

МОЛОДЁЖНЫЙ

Газета администрации Молодёжного
муниципального образования
www.molodegnoe-mo.ru

Вчера. Сегодня. Завтра

№ 6. ИЮНЬ. 2022 ГОД

ЧИСТАЯ ПРИРОДА – ЗДОРОВАЯ ПЛАНЕТА



Директор филиала «Востсибрегионводхоз» Вельдяев Юрий Александрович рассказал о работе и задачах организации.

— **Расскажите, пожалуйста, о филиале «Востсибрегионводхоз».**

Филиал «Востсибрегионводхоз» (ФГБВУ «Центррегионводхоз») — это структурное подразделение Федерального агентства водных ресурсов, которое, в свою очередь, входит в Министерство природных ресурсов РФ. Филиал выполняет водоохранные и водохозяйственные мероприятия, а также производит работы по очистке акватории и зоны переменного уровня озера Байкал, Иркутского и Братского водохранилищ от древесного

хлама и мусора в рамках федерального проекта «Сохранение уникальных водных объектов» национального проекта «Экология». В течение четырех лет ежегодно очищает порядка 300 га акватории и зоны переменного уровня водных объектов. Что касается Иркутского водохранилища, работы в 2022 году на нем реализуются в период с апреля по октябрь. В этом году плановый объем работ на Иркутском водохранилище составляет 60 гектаров. На сегодняшний день уже убран 21 гектар. Главной задачей данного национального проекта является улучшение экологического состояния

водных объектов, снижение уровня загрязнения акватории водохранилищ и озера Байкал.

— **В июне сотрудники филиала занимались очисткой залива Топка в Молодежном МО. Сколько мусора собрали?**

С залива Топка нашим филиалом было вывезено три машины. Ориентировочно 2,2 т. древесного хлама и бытового мусора. Этот залив мы убираем ежегодно.

— **Вы проводите информационные мероприятия?**

Да, мы ежегодно принимаем участие в различных природоохранных мероприятиях в качестве соорганизаторов или участников информационно-просветительских мероприятий, преимущественно, на Иркутском водохранилище и озере Байкал. С начала года принимали участие в таких мероприятиях как: Ледовый переход через озеро Байкал «Встреча с Байкалом», «Байкальский экологический диктант-2022», дважды принимали участие в мероприятии «Праздник Чистоты» на озере Байкал в п. Зама и п. Куреть, убирая многолетние свалки бытового мусора. Ежегодно участвуем в мероприятиях по уборке территории родников Иркутской области, проводим отбор проб воды, также принимали участие в Международной акции «Чистые берега Евразии» в п. Большое Голоустное. До конца года в планах принять участие еще

в трех мероприятиях, проходящих в рамках всероссийской акции «Вода России», а также в шести мероприятиях более мелкого масштаба. Наши сотрудники состоят в Общественном совете экологического надзора Иркутской области, ежегодно планируя подобные мероприятия и подводя итоги проходящих лет.

— **Наблюдается ли позитивная тенденция, люди стали меньше мусорить на природе?**

При выезде на определенные участки работ для уборки очередного захламленного участка акватории, всегда обнаруживаем сваленный в оврагах и ямах бытовой мусор. Также может быть древесный хлам и нам понятны причины его нахождения в акватории, но чаще встречаются отходы, оставленные человеком — пластик, мусор, оставленный после пикников, резина и многое другое. Мусор природного характера не столь опасен для окружающей среды, как отходы жизнедеятельности человека. Но стоит отметить что, наблюдая за состоянием акватории на водных объектах на протяжении многих лет, люди стали более бережно относиться к природе и местам отдыха. Все чаще встречаем уже собранный и укомплектованный в кучи мусор, практически, готовый для сбора и вывоза на полигоны. Земля — наш дом и мы обязаны сохранить ее для будущего поколения. Очень радует, что все больше людей понимают это.



Молодежное – территория культуры и спорта



8 июня в Доме культуры п. Молодёжный состоялся отчётный концерт детских творческих коллективов МУК «СКЦ» ММО, на котором дети продемонстрировали свои достижения за прошедший год. В программу вошли лучшие номера наших юных артистов. В завершение праздника руководители студий вручили благодарственные письма родителям, активно участвующим в жизни МУК «СКЦ», а детям — фирменные футболки с логотипом клубных формирований.



9 июня на Аллее Победы прошла спортивно-развлекательная программа «Встречаем лето». Мероприятие было организовано и проведено тренером «МЦСП» п. Молодёжный Михашенко Е. В. в рамках летней оздоровительной программы. Сначала ребята вместе с тренером сделали разминку, а после участвовали в весёлой эстафете, которая проходила в несколько этапов. Всего в программе приняло участие более 50 детей. Благодарим Елизавету Вадимовну за интересные конкурсы для детей и заряд энергии на все лето!

ДА БУДЕТ ЛЕС!

17 июня в п. Новая Разводная была произведена высадка сосен и елей. В мероприятии приняли участие сотрудники администрации и МУК «СКЦ» ММО, местные жители, депутаты муниципальной Думы. Саженьцы сосны и ели высадили на месте бывшего ДНТ «Солнечное». Ранее на этом месте земли у залива незаконно были выданы под строительство, также было вырублено большое количество деревьев. В связи с этим, администрация Молодёжного МО приняла решение о восстановлении лесного фонда. Мы очень надеемся, что саженцы приживутся и прекрасные кроны деревьев еще долгие годы будут величаво возвышаться над лесом.



12 июня в Молодежном МО прошел традиционный автопробег, посвященный празднованию Дня России.

У здания администрации прошло праздничное мероприятие, которое по традиции началось с гимна России. Перед собравшимися жителями и участниками автопробега выступили дуэт «Молодежка», квартет «Добрые натуры», а также воспитанники Смирновой Н. И. из студии современной хореографии «Ювента». В своей поздравительной речи глава Александр Геннадьевич Степанов отметил важность этого праздника: «Для каждого из нас Родина состоит из символов — Кремль, Красная площадь, государственный гимн и флаг, семья, дом, в котором ты живешь. Из всего этого создается наша большая и могучая Россия. Все мы являемся частью великого государства и должны гордиться этим!» После торжественной части начался автопробег. По улицам муниципалитета проехала колонна машин с патриотической символикой. Пробег завершился у Поклонного Креста в п. Новая Разводная. В акции приняли участие глава и сотрудники администрации ММО, МУК «СКЦ» ММО, местных организаций, активисты и местные жители.



14 и 21 июня руководитель студии творческого развития «Индиго» Наталья Анатольевна Ленская провела в ДК «Молодежный» мастер-классы по рисованию «Дерева жизни» в технике «Нейрографика». Данная техника является арт-терапией и одним из способов работы с подсознанием. Участницы узнали от Натальи Анатольевны основные принципы нейрографической методики, после чего смогли самостоятельно нарисовать дерево, проведя одновременно с этим работу со своими эмоциями, воспоминаниями и желаниями.



19 июня в п. Молодёжный прошёл кросс-дуатлон для всех любителей быстро бегать и кататься на велосипеде! В соревновании приняли участие 110 человек, среди которых жители п. Молодёжного и спортсмены секции биатлона.

Победителями в своих возрастных группах стали:

Гоголева Дарья
Попов Михаил
Лукашева Екатерина

Призерами стали:

Жуман Платон
Малисова Таисия
Агеенко Артём
Амосов Артём
Зиморова София



МУК «СКЦ» ММО в лице руководителя СТР «Индиго» Ленской Натальи Анатольевны принял участие в реализации проекта «Сквер Памяти», открывшемся 22 июня в г. Иркутске на улице Баррикад. На стене дома, рядом с которым появился сквер, изображена журавлиная стая, улетающая в небо. Именно эти прекрасные птицы являются работой Натальи Анатольевны: «Не было никаких сомнений, что здесь должны быть изображены именно журавли. Ведь эти птицы являются символом верности, чести, благородства и бессмертия. Благодарю всех организаторов за возможность поучаствовать в этом проекте. Реализуя такие проекты, мы выполняем много важных задач. Одна из которых — объединение и сплоченность людей. Пока я рисовала птиц, люди подходили, интересовались, предлагали помощь, благодарили. Очень хочется, чтобы таких объектов было как можно больше».



В Молодежном МО возложили цветы к обелиску на Аллее Победы. 22 июня, в День памяти и скорби, глава Степанов А. Г., сотрудники администрации, работники МУК «СКЦ», МБУ «ЖКХ», члены Совета ветеранов и Женсовета, а также жители Молодежного почтили память погибших минутой молчания, возложили цветы к обелиску «Павшим воинам Великой Отечественной войны» на Аллее Победы и зажгли свечи. После состоялось посещение мемориала «Памяти воинов, умерших от ран в госпиталях Иркутска».



23 июня сотрудники МУК «СКЦ» ММО провели детскую игровую программу «Я внимательный!». Ребята вместе с ведущей Смирновой Н. И. повторили правила движения велосипедистов. Затем была проведена викторина и эстафеты с использованием велосипедов и самокатов. Мероприятие получилось очень познавательным и увлекательным. В конце программы все участники получили подарки. Напоминаем, что МУК «СКЦ» ММО проводит летнюю детскую оздоровительную программу, в рамках которой каждый четверг на разных

площадках посёлка проводятся мероприятия для детей. Приглашаем юных жителей Молодёжного активно принимать в них участие!



26 июня возле Дома культуры состоялся первый в этом году танцевальный вечер. В программе прозвучали любимые песни в исполнении дуэта «Молодежка» (Тубчинов О. А., Филимонов Е. А.). Директор МУК «СКЦ» ММО Глинская Е. Ю. вручила благодарственные письма от мэра Иркутского района Фролова Л. П. представителям молодежи, которые активно проявляют себя и вносят вклад в жизнь муниципалитета. Все гости праздника получили море незабываемых эмоций, заряд бодрости и отличное настроение.



25 и 26 июня в д. Куда проходили XXXX летние сельские игры Иркутского района, в которых приняли участие 16 команд.

Команду Молодежного муниципального образования представляло более 40 человек, защищавших честь муниципалитета в разных видах спорта. По итогам игр наша команда заняла 5 место.

В личных зачетах по гиревому спорту призерами игр стали:

Мужчины. Весовая категория до 73кг:

Окладчик Дмитрий — 3 место;

Весовая категория до 85кг:

Клименко Дмитрий — 1 место;

Весовая категория до 95кг:

Базарон Алексей — 2 место;

Весовая категория свыше 95 кг:

Степанов Николай — 2 место.

Женщины. Весовая категория свыше 63кг:

Быкова Светлана — 2 место.

В общекомандном зачете:

3 место по гиревому спорту;

3 место по мини-футболу.

Среди спортивных семей чемпионом стала семья Сукьясовых!

Глава администрации ММО А. Г. Степанов выразил благодарность членам команды Молодежного: «Соревнования были нелегкими, но захватывающими и интересными. В состав нашей команды входили жители разного возраста, достойно защитившие муниципалитет в разных видах спорта. Также хочу отметить слаженную работу тренеров и команды».



30 июня 2022 года в Доме культуры п. Молодёжный прошла викторина для детей «Сказка приглашает». Для участия в викторине дети разделились на две команды, с удовольствием отгадывали названия сказок, героев и авторов произведений. В конце всем победителям и призерам конкурса были вручены подарки. Отдельно были отмечены ребята, которые пришли на викторину в нарядах сказочных героев или с элементами костюмов. Мероприятие было организовано МУК «СКЦ» ММО в рамках детской летней оздоровительной программы.

Молодежный в лицах



Мерзликина Анна Сергеевна
Председатель родительского комитета МОУ ИРМО «СОШ п. Молодежный»

1979 г.р., уроженка г. Усть-Илимска. Окончила Восточно-Сибирский институт Министерства внутренних дел Российской Федерации. С 1996 по 2016 г. — старший оперуполномоченный отдела уголовного розыска, майор полиции. В 2016 г. вышла на пенсию по выслуге лет. Уже 5 лет являюсь председателем родительского комитета школы. Школьный родительский комитет — это орган самоуправления, одной из главных задач которого является взаимодействие педагогического состава с родителями. У нас есть отдельный чат с председателями родительских комитетов классов. Там я принимаю вопросы и предложения родителей, после озвучиваю их руководству школы. В свою очередь, администрация школы отправляет мне свои объявления, предложения, и я делаю рассылку родителям. Также у нас много других обязанностей, например, проверка школьной формы на соответствие Уставу школы или проверка питания детей в школьной столовой. Должность председателя родительского комитета занимает много времени, но, как показывает практика, в последние годы мы с другими родителями и руководством школы стали быстрее решать возникающие вопросы. Так, в этом году, по многочисленным просьбам родителей, администрация школы пошла на уступки и внесла изменения в Устав школы, разрешающий девочкам иногда носить брюки. До этого Уставом школы были разрешены только юбки.

У нас много активных, инициативных родителей, которые стремятся сделать обучение и пребывание детей в школе лучше, оказывают помощь и содействие в организации и проведении различных мероприятий. Пользуясь случаем, хочу выразить им благодарность за доверие, помощь и поддержку.

Наша семья проживает в поселке Новая Разводная 5 лет. За это время мы всем сердцем полюбили Молодежный. Мы видим, как он развивается и с каждым годом становится красивее, уютнее, что не может не радовать. В будущем мне, как многодетной маме, хотелось бы видеть в нашем муниципальном образовании музыкальную школу, спортивные клубы, больше мест для времяпровождения — красивые скверы, парки, детские площадки. Мы живем в одном из самых престижных поселений Иркутской области, знаю многих людей, кто мечтает жить здесь. Поэтому давайте любить это прекрасное место и беречь его.



Балдин Александр Николаевич
Заместитель председателя ТСН «Молодежное»

Много лет занимаюсь бизнесом. С 2002 года проживаю в ТСН «Молодежное»

и уже 14 лет являюсь заместителем председателя нашего Товарищества. В этой должности первым делом организовал работу по ликвидации задолженности членов Товарищества перед бюджетом ТСН, за счет чего удалось вернуть в общий фонд внушительную сумму.

С 2015 по 2017 гг. для популяризации Товарищества и рачительного образа жизни организовывал конкурс «Лучшая усадьба Молодежного». На тот момент сумма премии победителю составляла сто тысяч рублей. Призовые деньги мы брали не из муниципального бюджета, а привлекали спонсоров, либо выделяли свои средства. Одной из целей проведения такого мероприятия было желание сделать так, чтобы в ТСН «Молодежное» появилось как можно больше красивых домов, ухоженных дворов и фасадов, чтобы жители таким образом показывали пример друг другу. Считаю, что на данный момент эта цель достигнута, в нашем Товариществе есть много образцово-показательных усадеб, участков, коттеджей, домов.

Правление Товарищества работает как команда, все вместе и ради одного дела — процветания ТСН «Молодежное». Эта работа научила меня многому, дала большой опыт. Также помогает опыт работы в бизнесе. Например, недавно удалось привлечь инвестора, который снес старое здание правления, стоящее посреди улицы, и на его месте в скором времени сделает удобный асфальтированный проезд. Помимо этого, он готов на свои средства спроектировать новое здание, где разместится аппарат правления, инженерные службы, пост охраны. Тем более это замечательно, что под постоянным наблюдением у нас окажутся стадион и детская площадка, где гуляют дети и родители, и где я хочу исполнить свою давнюю мечту — построить сквер-парк возле правления, так как считаю, что у нас, как и в любом районе, должно быть красивое место отдыха, «визитная карточка». Проектирование сквера будет осуществляться за счет моих личных средств, а на само строительство будем приглашать инвесторов, спонсоров. Это мои ближайшие планы.

Наше муниципальное образование — прекрасное место для жизни. Я являюсь патриотом России, того места, где живу, поэтому можно сказать, что моя родина — Молодежный. Я очень уважаю и люблю этот поселок, наше Товарищество. Да, всегда найдутся те, кто чем-то недоволен. В таких случаях, я советую начать с себя и попробовать сделать этот мир лучше и красивее.



Верхошин Роман Сергеевич
Директор МБУ жилищно-коммунального хозяйства Молодежного муниципального образования

1992 г.р. С рождения проживаю в п. Молодежный. Здесь посещал детский сад, учился в местной школе № 33. В 2008 году поступил в ИРГСХА на факультет механизации, который окончил в 2014 году. Сразу поступил в магистратуру по направлению «Агроинженерия». В 2016 г. получил диплом магистра и на следующий год ушел в армию. После армии работал на заводе металлоконструкций старшим инженером, в 2020 устроился в администрацию Молодежного МО на должность директора МБУ «ЖКХ» ММО. В повседневные задачи муниципального бюджетного учреждения входит уборка территорий, ремонт детских площадок, водопроводов, водоканалов, дорожных знаков, ремонт и покраска дорожных ограждений и бордюров, спил аварийных деревьев, уборка

стихийных свалок на площадках ТКО, погрузка негабаритного и строительного мусора, украшение посёлка к праздникам, высадка деревьев, обрезка кустарников и деревьев на тротуарах и автомобильных дорогах, ремонт техники и уборочного оборудования администрации. У нас небольшой штат, в который входят директор, один рабочий и бухгалтер. Работы очень много. Особыми проблемами нашего поселка являются мусор и вандализм. Несмотря на то, что в Молодежном работает региональный оператор по вывозу мусора, площадки все равно переполнены. Многие жители вываливают туда целые машины отходов, негабаритный мусор, который региональный оператор не забирает на утилизацию. В частности ветки, ботву, строительный мусор. В итоге, с одной площадки мы вывозим по два-три самосвала. В последнее время участились случаи порчи муниципального имущества, часто ремонтируем объекты в поселке и детские площадки. Нам всем хочется жить в красивом, ухоженном месте, поэтому давайте бережно относиться к общественному имуществу, соблюдать чистоту и порядок. Уверен, что со временем родной Молодежный станет еще лучше и красивее.



Щербаков Михаил Валентинович
Председатель СПК «Байкальский»

Родился в 1980 г. в Усольском районе, в с. Новожилино. В Молодежном проживаю с 1998 года, с того момента, как поступил в ИРГСХА. В 2003 году окончил экономический факультет, в 2020 году — факультет механизации ИРГАУ. С 2019 года являюсь председателем СПК «Байкальский». С того момента основной задачей стало работа с жителями, устранение текущих проблем. Так как я являюсь таким же жителем садоводства, как и все остальные, в моих интересах улучшить условия жизни здесь.

Одно из наших больших достижений — передача электросетевого хозяйства СПК «Байкальский» в профильную организацию ОАО «Иркутская электросетевая компания». В 2020 году все жители СПК установили индивидуальные приборы учета и перешли на прямые договоры с гарантированным поставщиком электроэнергии. До этого электросетевое хозяйство находилось на балансе СПК, таким образом, все потери на сетях обслуживания делились, их приходилось оплачивать жителям. Стараемся поддерживать дороги в хорошем состоянии. В скором времени будет осуществлено грейдирование, провели реконструкцию летнего водопровода. Все решения принимаются на общих собраниях членов и собственников СПК, где мы обсуждаем насущные проблемы и обозначаем определенные цели на следующий год. Конечно, у пред-

седателя много забот, но с помощью коллег-единомышленников мне удается совмещать основную работу и эту ответственную должность. На данный момент могу сказать, что в нашем кооперативе все идет в текущем порядке. Стараемся с жителями самостоятельно выполнять первостепенные задачи, например, облагораживание территории кооператива. Сами отремонтировали детскую площадку, недавно установили там турник. Проводим субботники, в которых с каждым годом, участвует все больше детей, что особенно радует.

За годы проживания здесь, могу сказать, что Молодежный стал мне второй родиной. Душа радуется, глядя на то, насколько преобразуется весь муниципалитет. Развитая инфраструктура дает возможность лишней раз не выезжать в город, все необходимое рядом. Закончить хотелось бы словами благодарности жителям СПК за доверие, поддержку и помощь. С вами мы сможем и дальше развивать наш прекрасный кооператив!



Адамов Илья Николаевич
Действующий депутат Думы Молодежного муниципального образования

Я родился и вырос в Молодежном. В 2005 г. закончил поселковую школу. Мы были первыми выпускниками школы п. Молодежный, закончившими 11 классов. До этого дети в ней обучались до 9 класса. Образование — ФГОУ ВПО ИРГСХА, «Менеджмент». С 2016 г. по 2019 г. являлся директором «МУП ЖКХ» Молодежного МО. На данный момент — действующий депутат Думы Молодежного МО. В школьные годы активно участвовал в общественной жизни, всегда был в центре событий. Занимался греко-римской борьбой, толкание ядра. Серьезно заинтересовался общественной деятельностью сразу после института, когда стал директором МУПа, которое занималось хозяйственной частью поселка. Всегда был на связи с жителями, ко мне приходили люди с предложениями, какими-то проблемами и вопросами. Как мог, оказывал помощь в их решении. Тогда, взвесив все за и против, принял решение стать кандидатом в депутаты Думы, так как видел позитивные возможности для реализации накопленного управленческого опыта. Сейчас, после 5 лет в статусе депутата, определенно могу сказать, что за этот период было сделано немало для развития и улучшения качества жизни населения. Я живу здесь с рождения и помню наш поселок совершенно другим. Он всегда был независимым и развивался, соответствуя времени. Нельзя не отметить плюсы федеральных проектов: «Формирование комфортной городской среды», «Народные инициативы». Благодаря их реализации, мы видим преобразование не только Молодежного, но и других территорий по всей области. Нам с вами только остается беречь красоту вокруг, оставаясь местными жителями во всех отношениях.

Ни в коем случае не используйте при растопке горючие жидкости

Не следует сушить одежду и другие вещи на печи

Не оставляйте без присмотра топящуюся печь

Печь не должна иметь трещин и щелей

Не позволяйте детям самостоятельно растапливать печь

В сильные холода лучше топить печь несколько раз в день по полтора часа

Мебель должна находиться не менее чем в полутора метрах от печи

1,5 м

Перед топкой должен быть металлический лист размером 50x70см.

АЗБУКА безопасности: правила поведения НА ВОДЕ в летнее время

Общие правила безопасного поведения на воде

ГОРОДСКОЕ ПЛЯЖ
КУПАТЬСЯ МОЖНО ТОЛЬКО В УСТАНОВЛЕННЫХ МЕСТАХ, НА БЛАГОУСТРОЕННЫХ ПЛЯЖАХ.

Курьятинский водоем
НЕ КУПАЙТЕСЬ В НЕИЗВЕСТНЫХ И НЕ ПРЕДНАЗНАЧЕННЫХ ДЛЯ ЭТОЙ ЦЕЛИ ВОДОЁМАХ.

НЕ МЫРЯЙТЕ И НЕ ПРЫГАЙТЕ В МЕСТАХ С НЕИЗВЕСТНЫМ РЕЛЬЕФОМ ДНА. НЕ СТОЙТЕ И НЕ ИГРАЙТЕ В ТЕХ МЕСТАХ, ОТКУДА МОЖНО СВАЛИТЬСЯ В ВОДУ.

НЕ ЗАПЛЫВАЙТЕ ЗА ОГРАНИЧИТЕЛЬНЫЕ ЗНАКИ МЕСТ, ОТВЕДЕННЫХ ДЛЯ КУПАНИЯ! НЕ ПОДПЛЫВАЙТЕ К СУДАМ, ВЕСЕЛЬНЫМ ЛОДКАМ, БАРЖАМ.

НЕ БОРИТЕСЬ С СИЛЬНЫМ ТЕЧЕНИЕМ, ИСПОЛЬЗУЙТЕ ЕГО, ЧТОБЫ ПРИБЛИЗИТЬСЯ К БЕРЕГУ. НЕ КУПАЙТЕСЬ В ШТОРМОВУЮ ПОГОДУ.

НЕ ПЕРЕОХЛАЖДАЙТЕСЬ И НЕ ПЕРЕГРЕВАЙТЕСЬ. ПОСЛЕ ПРИЁМА ПИЩИ СДЕЛАЙТЕ ПЕРЕРЫВ 1,5-2 ЧАСА. НЕ КУПАЙТЕСЬ ПРИ ТЕМПЕРАТУРЕ ВОДЫ НИЖЕ 18°, ВОЗДУХА НИЖЕ 22°.

НЕ ИСПОЛЬЗУЙТЕ ДЛЯ ПЛАВАНИЯ САМОДЕЛЬНЫЕ УСТРОЙСТВА. ОНИ МОГУТ ПЕРЕВЕРНУТЬСЯ! НЕ ЗАПЛЫВАЙТЕ ДАЛЕКО ОТ БЕРЕГА НА НАДУВНЫХ МАТРАСАХ, АВТОМОБИЛЬНЫХ КАМЕРАХ.

НЕ МЕНЯЙТЕСЬ МЕСТАМИ ПРИ ДВИЖЕНИИ ЛОДОК И КАТЕРОВ. НЕ САДИТЕСЬ НА БОРТА И НЕ СТОЙТЕ НА СИДЕНЬЯХ! НЕ ПРЫГАЙТЕ С БОРТОВ. НЕ ОТПЛЫВАЙТЕ ОТ ПЕРЕВЕРНУВШЕЙСЯ ЛОДКИ ДО ПРИВЫТИЯ ПОМОЩИ.

На территории Иркутского района зафиксирован первый в этом году случай гибели человека на воде. Сообщение об этом поступило 3 июля в 18.26 в единую дежурную диспетчерскую службу Иркутского района.

По словам очевидца на берегу карьера, расположенного в 5 км от поселка Большая Речка, отдыхала группа людей с детьми.

Мужчина 1984 г.р. поплыл на другой берег карьера. На расстоянии около 30 метров от берега он исчез из поля зрения.

Сотрудниками Байкальского поисково-спасательного отряда БПСО были проведены поисковые работы. В результате тело мужчины было обнаружено и передано сотрудникам ОП №10.

Сотрудники МКУ «Служба ГО и ЧС Иркутского района» призывают всех жителей, а также отдыхающих около воды на территории района, соблюдать меры безопасности на воде.

Смотри памятку!!!

Военный комиссариат Иркутского района объявляет о формировании мобилизационного людского резерва на платной основе из числа граждан, пребывающих в запасе. Прием документов на заключение контракта ведется по адресу:

п. Дзержинск, ул.Центральная, 1 тел. 699846
Дополнительная информация по тел. 565665 доб.8

Администрация Молодежного МО

АРМИЯ РОССИИ

БРОНЯ КРЕПКА И ТАНКИ НАШИ БЫСТРЫ!

ВОЕННАЯ СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ - ТВОЙ ВЫБОР!

ДЕНЕЖНОЕ ДОВОЛЬСТВИЕ
СЕРЖАНТ - ОТ 18 000 РУБ. (УДОБНОЕ ВЫПЛАТЫ ДО 2 ЛЕТ)
КОМАНДИР ОТДЕЛЕНИЯ - ОТ 34 000 РУБ. (МАССОВОЕ ОБУЧЕНИЕ 3 КЛАСС, ВЫПУСК ОТ 2 ДО 3 ЛЕТ)
КОМАНДИР ОТДЕЛЕНИЯ - ОТ 43 000 РУБ. (СЕРЖАНТ 3 КЛАСС, ВЫПУСК ОТ 5 ДО 10 ЛЕТ)
САМ КОМАНДИР КОМПАНИИ - ОТ 81 000 РУБ. (СТАРШИЙ СЕРЖАНТ 3 КЛАСС, ВЫПУСК ОТ 10 ДО 15 ЛЕТ)

ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ ВЫПЛАТЫ
ПРИБЫТИЕ ЗА ДОСРОКОВЫЕ И ЭФФЕКТИВНОЕ ИСПОЛНЕНИЕ ДОЛЖНОСТНЫХ ОБЯЗАННОСТЕЙ ДО 3 ОЧЕДОВ В ГОД
ВЫСЛУЖИ 1 ЛЕТ ОТ 10% ОТ 2 ДО 5 ЛЕТ ДО 40% (25 ЛЕТ И БОЛЕЕ)
ЗА ВОСЬМЬ УСЛОВИЙ ОТ 10% ДО 100%
УРОВНЕМ ФИЗИЧЕСКОЙ ПОДГОТОВКИ ОТ 10% ДО 100%
СКОРОСТНОЙ МАТЕРИАЛЬНОЙ ПОМОЩЬЮ 1 МЕСЯЧНОЙ ОЦЕД

СОЦИАЛЬНЫЕ ГАРАНТИИ
ЖИТЬЕ: ОБЪЕДИНЕННЫЕ ОБЩАГИНЫ, СОУЩЕСТВЕННЫЕ ЖИЛЫЕ ИЛИ ДЕНЕЖНАЯ КОМПЕНСАЦИЯ ЗА ПОДЪЕМ, ВОЗМОЖНОСТЬ ИПОТЕЧНОГО КРЕДИТОВАНИЯ.
ОБРАЗОВАНИЕ: ПУБЛИЧНОСТЬ ОБРАЗОВАНИЯ ПОСЛУЖИТЕЛЕЙ В ВОЕННЫХ ВОЗНАГРАЖДЕНИИ ОБУЧЕНИЕ НА ПЕХОТНО-ТАНКОВЫХ КУРСАХ, ДИСТАНЦИОННОЕ, ЗАРПЕЧНО-ОБРАЗОВАНИЕ И Т.Д.
БЕСПЛАТНЫЙ ПРИБЫТИЕ: К МЕСТУ МЕСТУ СЛУЖБЫ И КОМАНДИРОВАНИЯ, К МЕСТУ ПРОВЕДЕНИЯ ОТПУСКА СВОИ ОТДЕЛЕНИЯ РЕГМЕНТА
МЕДИЦИНА: БЕЗПЛАТНОЕ МЕДИЦИНСКОЕ И РЕАБИЛИТАЦИОННОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ, ВОЗМОЖНОСТЬ МЕДИЦИНСКОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ ЧЛЕНОВ СЕМЬИ
СТРАХОВАНИЕ: ЖИЗНИ И ЗДОРОВЬЯ СТАРШЕЕ ВЫПЛАТЫ ДО 2 МЛН. РУБ.

г. Иркутск, ул. Карла Маркса, 34 тел. (3952) 20-04-46

ПЕРЕЧЕНЬ ОСНОВНЫХ, ЗАПАСНЫХ ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ И УЧАСТКОВ РЕФЕРЕНДУМА, ОБРАЗОВАННЫХ НА ТЕРРИТОРИИ МОЛОДЕЖНОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

Молодежное муниципальное образование	
Основной избирательный участок: Дом культуры п. Молодежный, д. 11. тел. 89149406474 Запасной избирательный участок: Администрация Молодежного муниципального образования п. Молодежный, 7 тел. 89149406474	п. Молодежный, часть территории: улицы: Ангарская, Береговая, Войсковая, Звездная, Зеленая (ТСН), Круговая, Лесная (ТСН), Луговая (ТСН), Набережная, Садовая, Сказочная, Солнечная, Социальная, Школьная, Энергетиков; переулки: Береговой, Иркутский, Молодежный, Ореховый, Приморский, Сказочный, Цветочный, Энергетиков, Ягодный; проезды: 1-й Северный, 2-й Северный, 1-й Южный, 2-й Южный, Березовый, Круговой; территории садоводств: «Байкальский», «Березка-1», «Березка-2», «Родник», «Фронтвик»
Основной избирательный участок: Дом культуры п. Молодежный, д. 11. тел. 89041118695 Администрация Молодежного муниципального образования п. Молодежный, 7 тел. 89041118695	п. Молодежный, часть территории: общежития: 4А, 4Б, 5А, 5Б, 5В, 5Г; улицы: Буддо, Горная, Иванишина, Кузнецовой, Лесная, Свиридова, Скалона, Угарова, Черных; переулки: Байкальский; северо-западное побережье залива Топка; п. Новая Разводная
Основной избирательный участок: Дом культуры п. Молодежный, д. 11. тел. 89025610055 Запасной избирательный участок: МОУ ИРМО «СОШ п. Молодежный» п. Молодежный, 5 тел. 89025610055	п. Молодежный, часть территории: дома №: 1, 2, 2А, 3, 3А, 4, 5, 6, 8; общежития: 1; улицы: 2-я Подснежная, Академическая, Березовая, Болотная, Ботаническая, Грибная, Дачная, Дорожная, Зеленая, Луговая, Молодежная, Подгорная, Подснежная, Прибайкальская, Приморская, Прифермская, Родниковая, Совхозная, Спецстроевская, Спортивная, Средняя, Тепличная, Тракторная, Центральная, Черемуховая; переулки: Монолитный, Подснежный, Прифермский, Производственный, Северный, Снежный

НАРКОТИКИ - ИСКУССТВЕННЫЙ РАЙ, КОТОРЫЙ ВЕДЕТ В АД!

СЕГОДНЯ В РОССИИ РЕГУЛЯРНО УПОТРЕБЛЯЮТ НАРКОТИКИ 5, 99 МЛН ЧЕЛОВЕК.

ЕЖЕГОДНО В РОССИИ ОТ НАРКОТИКОВ УМИРАЮТ 70 000 ЧЕЛОВЕК.

235 ЧЕЛОВЕК ЕЖЕДНЕВНО «ПОДСАЖИВАЮТСЯ» НА НАРКОТИКИ

ВЫБЕРИ ЖИЗНЬ - ОТКАЖИСЬ ОТ НАРКОТИКОВ

КАК КУРЕНИЕ ВЛИЯЕТ НА ОРГАНИЗМ ЧЕЛОВЕКА?

- Мозг (нервная система)**: Никотин воздействует на нервную систему возбуждающе, ухудшается кровоснабжение. Симптомы: нарушение аппетита, головные боли.
- Глаза**: Состояние сетчатки глаза ухудшается из-за нарушения кровоснабжения. Симптомы: нарушение зрения, катаракта, аллергический конъюнктивит.
- Зубы**: Образуется желтый налет, повреждается зубная эмаль. Симптомы: заболевания десен и выпадение зубов.
- Кожа**: Нарушается питание, кожа становится сухой и тусклой. Симптомы: ранние морщины, пигментные пятна, серый оттенок кожи.
- Сердце**: Сердечная мышца изнашивается из-за частых сокращений. Симптомы: гипертоническая болезнь, инфаркт миокарда.
- Пищеварение**: Нарушается кровоснабжение желудка. Симптомы: гастрит, изъязвления желудка или двенадцатиперстной кишки.
- Органы дыхания**: Повреждается слизистая ротовой полости и бронхов, гортань, носоглотка, легкие. Симптомы: хронический бронхит, рак губы, языка или гортани.
- Уши**: Нарушается способность восприятия речи. Симптомы: тугоухость.
- Интимная сфера**: Риск бесплодия, раковые изменения шейки матки. Симптомы: снижение потенции у мужчин, ранняя менопауза и мастопатия у женщин.
- Сосуды**: Стенки сосудов повреждаются и покрываются бляшками. Симптомы: отеки ног, венозные заболевания ног (варикоз).

Ответственный за выпуск
Администрация Молодежного муниципального образования.
Тираж 100 экз. Дата выхода 15.07.2022 г. Отпечатано в ООО «Форвард», 664009, Российская Федерация, Иркутская область, г. Иркутск, ул. Советская, 109 «Г», оф. 301. ИНН 3808089020. Тел.: (3952) 199-110. E-mail: forward@omi.ru